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Με ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ.κ. Χρυσαστόμου, 
και αδεία κανονική του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος μετέβη στις 5 
Δεκεμβρίου 2017 εις την ενορία του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Άνω Λακατάμιας 
Κύπρου. Ο Θεοφιλέστατος προεξήρχε, εν πληθούση εκκλησία, στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου και στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία την 
Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2017, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ταμασού π. Θεόδωρο Στυλιανό, τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. 
Αναστάσιο Κύρρη και άλλους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού.

Στις ομιλίες του ο Θεοφιλέστατος, αφού ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο 
Μητροπολίτη Ταμασού για την ευλογία και την κανονική άδεια που του 
παρεχώρησε, αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων, 
αναλύοντας το απολυτίκιον του «Κανόνα πίστεως καὶ εἰκόνα πραότητος, 
ἐγκρατείας Διδάσκαλον, ἀνέδειξέ σε τῇ ποίμνῃ σου, ἡ τῶν πραγμάτων ἀλήθεια». Ο 
Θεοφιλέστατος ευχήθηκε όπως οι πιστοί μέσα από τη συμμετοχή τους στην 
ευχαριστιακή σύναξη αποκομίσουν την ουράνια ευλογία και τον αγιασμό τους.

Έκλεισε την ομιλία του με την προσευχή « Ἀπό πυρός, λιμοῦ καί πολέμου, 
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ἀλλοφύλλων καί πειρασμῶν», δια πρεσβειών του Αγίου Νικολάου, Κύριε Ιησού 
Χριστέ ο Θεός ημών απάλλαξον την Κύπρο.

Μετά το εκκλησιαστικό κέρασμα που προσέφερε ο Ιερός Ναός στο Θεοφιλέστατο 
και στο συνοδό του διάκονο π. Ιερόθεο Ανδρουτσόπουλο, ο Θεοφιλέστατος μετέβη 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου όπου συναντήθηκε με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Καρπασίας κ. Χριστοφόρο, ο οποίος και παρέθεσε γεύμα.

Εν συνεχεία ο Θεοφιλέστατος κ. Χρύσανθος μετέβη μετά του διακόνου π. Ιεροθέου 
εις το κοιμητήριο όπου και ετέλεσε Τρισάγιον υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
πάντων των πεσόντων κατά την Τουρκική εισβολή το έτος 1974.

Εκ του Γραφείου του Επισκόπου Κερνίτσης
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